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Erlauterungen
lllustration
lllustration

Bennung dieser Tafel

Gilltigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Type of machines
Type de machines

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehért
No. of drawing belonging to this page
No. du dessin appartenant a cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste

Tafel-Nr.

No. of diagram
No. de diagramme

No. of this spare part list

No. de cette liste des piéces de rechange

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung

Position of spare part in the drawing

Position de la piéce de rechange au dessin

auf CD-ROM erhdltlich!

Spare parts list also

available as CD-ROM!

Catalogue de piéces de rechange
également disponible sur CD-ROM!

—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme [
Tragrahmen / Schutze kpl. Y ¢ 000 001 084 00
—»Frame / Guard cpl. 585 000 - 597 629 §
Cadre / Protecteurs cpl. I 444841 1 40| -
Pos. 1D-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002596710 | Tragrahmen links Frame left Cadre gauche 585 000 - 597 629 X
00 259 627 0 | Tragrahmen rechts Frame right Cadre droite 585 000 - 597 629 X
00 901 491 0 | Bkt-Schraube Hex head bolt Boulon tete hex 590 0004 X M 16X 130
B | 00909912 0| Spenkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'amé& 597 629 X SKM 16
A
Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 590 000 |
This spare part is valid from mach. no. 590 000 A
Cette piece de rechange est valable a partir de no. de machine 590 000
Dieses Ersatzteil ist giiltig von Masch.Nr. 585 000 bis Masch.Nr. 597 629
This spare part is valid from mach. no. 585 000 up to mach. no. 597 629
Cette piéce de rechange est valable a partir de no. de machine 585 000 jusqu’au no. 597 629
Dieses Ersatzteil ist giiltig bis Masch.Nr. 597 629
This spare part is valid up to mach. no. 597 629
Cette piéce de rechange est valable jusquau no. de machine 597 629
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fir diesen Typ
Bestell-Nr.
Order no. i Quantity of parts for each type
Er il-Katal h -
No. de commande satzteil-Katalog auc I X = asneeded
o entry = No use for this type

Quantité de piéces de chaque type
= selon besion

X
Aucune inscription

Pa dutilisation pour ce type
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Dreipunktbock Wi Wl W 000 001 119 08

Headstock 483801 - 700000 z j :

Cadre trois points 10 448 073 5 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00153 444 0| Unterlenkerwelle -Kat. Il Lower link shaft -cat. Il Arbre d'attelage inférieur - cat. Il X | x| x

2 | 002603300 | Verriegelung Locking mechanism Verrouillage X | x| x

3 | 00030 124 2| Zugfeder Tension spring Ressort tendeur X | x| x 2,5X21X170

4 | 00144 141 3| Oberlenkerbolzen -Kat. | + Il Top link pin -cat. | + 11 Boulon de bras supérieur X | x| X

d'attelage -cat. | + Il

5 | 00900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x M 12 X 60

6 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X24X25

7 | 00901453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x M 12X 65

8 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12

9 | 00909922 1| Federscheibe Spring washer Rondelle a ressort X | x| x 34 X12,3X1,5

10 | 00908 2150 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| x M 12

11 | 00 904 884 2 | Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X | x| x M 12X 35

12 | 00 154 566 3 | Gelenkwellenhalter Pto drive shaft support Support d'arbre articulé X | x| x

13 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X24X25

14 | 00900 658 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x M 12 X 40

15 | 00260 599 0| Stitzfuss Jack stand Béquille X | x | x

16 | 00917 001 0| Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x| x 11 X 55

17 | 00 260 321 0| Dreipunktbock Headstock Cadere trois points X | x| x

18 | 00 260 241 0 | Federbolzen Spring bolt Boulon a ressort X | x | x Rd. 18 X 90

19 | 00492 119 0 | Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x | x 2,5 X 15,5 X 40
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Tragholm Wl W W 000 001 119 08
Beam 483801 - 700000 z S ;
Bras support 1 448 076 4 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002602420 | Bolzen Pin Boulon X Rd. 30 X 286
2 | 00912714 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X 10 X 40
3 | 002602310| Tragholm Supporting beam Bras support X
00 260 320 0| Tragholm Supporting beam Bras support X | X
4 | 00153436 2| Schieberohr -innen Telescoping tube -inside Tube telescopique -intérieure X
00 153 434 2| Schieberohr -innen Telescoping tube -inside Tube telescopique -intérieure X
5 | 009014550 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M12 X 75
6 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 13X37X3
7 | 00153 139 2| Reibplatte -2 Halften Rasp plate -2 halves Plateau de friction -2 moitiés X | X
8 | 00153 461 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X 5X 20 X 1050
00 153 459 0 | Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | X 5X20 X870
9 | 00260 126 0| Schieberohr -innen Telescoping tube -inside Tube telescopique -intérieure X
10 | 00 052 053 2 | Druckfeder Pressure spring Ressort de pression X | x| x 25X 15X23
11 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12
12 | 00260 1250 | Schieberohr -aussen Telescoping tube -outside Tube telescopique -extérieur X
13 | 00 153 432 1 | Schieberohr -aussen Telescoping tube -outside Tube telescopique -extérieur X | x
14 | 00260 127 0| Puffer Buffer Tampon X
15 | 00 155 044 0 | Distanzstiick Spacer Piece d'entretoisement X Rd. 80 X 30
16 | 00 153 584 4 | Laufrolle Runner Galet X | x| x Rd. 45 X 25
17 | 00910 865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | x | x 30X42X2,0
19 | 00 155029 0 | Gelenkwellenschutz PTO shaft guard Protecteur d'arbre articulé X
20 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 26 X44 X4
21| 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4 X 17X 1,6
22 | 00153 088 1| Bolzen Pin Boulon X Rd. 25 X 104
23 | 00912670 1| Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X 8 X 40
24 | 00906 983 1| Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse X B8 X22
25| 00912507 1| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 16 X 20
26 | 00900 674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x [ x M 16 X 35
27 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 16
28 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x M 12 X 30
29 | 00910624 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X35X8
30 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x [ x SKM 12
31 | 00924 007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | x| x 90 -110







Holm,innen
Inner support tube
Tube support intérieur

483801 - 554988

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

448 083 4 3.0

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00260593 0| Holm -8 Schraubenbolzen Beam -8 Stud-bolts Chapeau -8 Boulons X
00926 000 0| Getriebefliessfett Semi-fluid gear lubricant Graisse fluide pour boites de X Id-Nr.= 1 kg
2 | 00908 716 1 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
3 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
4 | 00153 458 3| Getriebedichtung Gearbox seal Joint de boite de vitesses X
5 | 00153 030 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X
6 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A18X24X1,5
7 | 00919 811 1| Beluftungsfilter Breather Reniflard X M18X 1,5
8 | 00915742 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. X 8 X 20
9 | 009014950/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 160
13 | 00936 317 1 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X B2 30 X52X 12
14 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40
15| 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40
16 | 00260594 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1630
17 | 00915081 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X B8X7X45
18 | 00 930 536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6206 2RS
19 | 00910902 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 50 X62 X 0,3
00910 903 0| Passscheibe Shim ring Cale X 50X 62 X0,5
20 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 162X 2,0
21 | 00910862 0| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,3
00 910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,5
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X1,0
00 910 865 1| Passscheibe Washer Rondelle X 30X42X2,0
22 | 00155099 0| Stehlager Pillow block bearing Palier a chapeau X
23 | 00153 8950 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
25| 00153 897 0| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=30
26 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
27 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
28 | 00 153 528 0| Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon X Z=16
29 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6207 2RS
30 | 00 1563 062 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle X Lg.=62,5
31| 00910912 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X0,3
00910 913 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X0,5
00910 914 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X1,0
00910 915 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X2,0
32 | 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 72X25
33 | 00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X0,5
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X0,3







Holm,innen
Inner support tube
Tube support intérieur

483801 - 554988

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

448 083 4 3.0

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X1,0

34 | 00910727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25

35| 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip X A35X15







Holm,innen
Inner support tube
Tube support intérieur

554989 - 700000

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

448 083 5 3.1

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00260593 0| Holm -8 Schraubenbolzen Beam -8 Stud-bolts Chapeau -8 Boulons X
00926 000 0| Getriebefliessfett Semi-fluid gear lubricant Graisse fluide pour boites de X Id-Nr.= 1 kg
2 | 00908 716 1 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
3 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
4 | 00153 458 3| Getriebedichtung Gearbox seal Joint de boite de vitesses X
5 | 00153 030 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X
6 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A18X24X1,5
7 | 00919 811 1| Beluftungsfilter Breather Reniflard X M18X 1,5
8 | 00915742 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. X 8 X 20
9 | 009014950/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 160
13 | 00936 317 1 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X B2 30 X52X 12
14 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40
15| 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40
16 | 00261 0650 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1632
17 | 00915081 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X B8X7X45
18 | 00934 635 0 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X B 1330-30 Ec
19 | 00910902 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 50 X62 X 0,3
00910 903 0| Passscheibe Shim ring Cale X 50X 62 X0,5
00910 904 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 50X62X1,0
20 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 162X2,0
21 | 00910862 0| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,3
00910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X 42X0,5
00910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X1,0
00 910 865 1 | Passscheibe Washer Rondelle X 30 X42X2,0
22 | 002610800 | Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X
23 | 00 153 895 0 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
25| 00 153897 0| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=30
26 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
27 | 00901 452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
28 | 00 153528 0| Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon X Z=16
29 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6207 2RS
30 | 00 153 062 0 | Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle X Lg.= 62,5
31| 00910912 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X0,3
00910913 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X0,5
00910 914 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 56 X72X1,0
00910915 0| Passscheibe Shim ring Cale X 56 X 72X 2,0
32 | 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 72X2,5
33 | 00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X0,5







- K] K| K
Holm,innen Wi Wl W 000 001 119 08
| rt tub 554989 - 700000 ST

nner suppo ube - g Z Z
Tube support intérieur 448 083 5 3.1
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X0,3
00911 134 0| Passscheibe Shim ring Cale X 35X45X1,0
34 | 00910727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25
35| 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip X A35X1,5
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Holm,innen Wl W W 000 001 119 08
5|6 |7
Inner support tube 483801 - 540099 5|1
Tube support intérieur 448 086 8 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00260586 0| Holm -innen, 8 Schraubenbolzen Beam -inside, 8 Stud-bolts Chapeau -intérieure, 8 Boulons X
00 260 357 0 | Holm -innen Beam -inside Chapeau -intérieure X
2 | 00908 716 1 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
3 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X3
4 | 00153 458 3| Getriebedichtung Gearbox seal Joint de boite de vitesses X | x
5 | 00153 030 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X | x
6 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A18X24X1,5
7 | 00919 811 1| Beluftungsfilter Breather Reniflard X | x M18X 1,5
8 | 00915742 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. X | X 8 X 20
9 | 009014950/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 160
13 | 00936 317 1 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X | X B2 30 X52X 12
14 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x A8X7X40
16 | 002602800 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1350
001538390 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1600
17 | 00915081 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x B8X7X45
18 | 00 930 536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x 6206 2RS
19 | 00910902 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | X 50 X62 X 0,3
00910 903 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 50X 62 X0,5
20 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 162X 2,0
21 | 00910862 0| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,3
00 910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | X 30X42X0,5
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00 910 865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | x 30X42X2,0
22 | 00155099 0| Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X
00 153 460 0 | Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X
23 | 00153 0050 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
25 | 00 153 898 0 | Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=27
00 153 897 0| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=30
26 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
27 | 00901 454 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 55
28 | 00 153 007 1| Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon Z=16
00 153 528 0| Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon X Z=16
29 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X 6207 2RS
30 | 00 153 062 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle X | x Lg.=62,5
31| 00910912 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 56 X72 X 0,3
00910913 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 56 X72X0,5
00910914 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 56 X 72X 1.0
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Holm,innen Wl W W 000 001 119 08
5|6 |7
Inner support tube 483801 - 540099 5|1
Tube support intérieur 448 086 8 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
009109150 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 56 X 72X 2,0
32 | 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 72X2,5
33 | 00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 35X45X0,5
00911132 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 35X45X0,3
00911 134 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 35X45X1,0
34 | 00910727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X S35X45X25
35| 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A35X1,5
37 | 00260 644 0| Gewindestlick Threaded piece Piece filetée X
38 | 002606050 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X | x
39 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X 1
40 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | X M 12
41 | 00260 531 0| Anzeigeblech Indicator plate Téle d'indication X | x
42 | 00919 106 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X BM 8 X 1
50 | 00 155051 0| Holm -innen, kpl. Beam -inside, cpl. Chapeau -intérieure, cpl. X
00 260 341 1 | Holm -innen, kpl. Beam -inside, cpl. Chapeau -intérieure, cpl.
00 926 000 0 | Getriebefliessfett Semi-fluid gear lubricant Graisse fluide pour boites de X Id-Nr.= 1 kg
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Holm,innen Wl W W 000 001 119 08
5|6 |7
Inner support tube 540100 - 700000 5|1
Tube support intérieur 443 138 0 4.1
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00260586 0| Holm -innen, 8 Schraubenbolzen Beam -inside, 8 Stud-bolts Chapeau -intérieure, 8 Boulons X
00 260 357 0| Holm -innen Beam -inside Chapeau -intérieure X
2 | 00908 716 1 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x M 16
3 | 00910 303 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 17 X30X 3
4 | 00153 458 3| Getriebedichtung Gearbox seal Joint de boite de vitesses X | x
5 | 00153 030 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X | x
6 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | X A18X24X1,5
7 | 00919 811 1| Beluftungsfilter Breather Reniflard X | x M18X 1,5
8 | 00915742 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. X | x 8 X 20
9 | 009014950/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 16 X 160
13 | 00936 317 1 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X | X B2 30 X52X 12
14 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x A8X7X40
16 | 00261 066 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1350
00 261 067 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1600
17 | 00915081 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x B8X7X45
18 | 00934 635 0 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x B 1330-30 Ec
20 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 162X2,0
21| 00910862 0| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,3
00910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X0,5
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00 910 865 1 | Passscheibe Washer Rondelle X | x 30X42X2,0
22 | 00260989 0 | Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X | x
23 | 00 153 005 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
25| 00153 898 0 | Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=27
00 153 897 0| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique Z=30
26 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
27 | 00901 454 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 55
28 | 00 153 007 1| Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon X Z=16
00 153 528 0 | Ritzelwelle Pinion shaft Arbre de pignon X Z=16
29 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X 6207 2RS
30 | 00 153 062 0 | Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 540100 - 594523 X | x Lg.= 62,5
00 261 131 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 594524 - X | x 42,4 X 3,25 X 58,5
31| 00910912 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 56 X72X0,3
00910913 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 56 X72X0,5
00910914 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 56 X 72X 1,0
00910 915 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 56 X72X2,0
32 | 00911668 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 72X25
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Holm,innen Wl W W 000 001 119 08
5|6 |7
Inner support tube 540100 - 700000 5|1
Tube support intérieur 443 138 0 4.1
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
33 | 00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 35X45X0,5
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 35X45X0,3
00911 134 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 35X45X1,0
34 | 00910727 1| Stiltzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X S35X45X25
35| 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x A35X1,5
37 | 00260 644 0| Gewindestlick Threaded piece Piece filetée X
38 | 002606050 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X | x
39 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X 1
40 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
41 | 00260 531 0| Anzeigeblech Indicator plate Téle dindication X | X
42 | 00919106 0 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X BM 8 X 1
43 | 00934 612 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x AS 206 DDU
44 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 540100 - 594523 X | x 6207 2RS
00931 122 0| Schragkugellager Bearing Roulement 594524 - X | x 3207 2RS
50 | 00 155051 0| Holm -innen, kpl. Beam -inside, cpl. Chapeau -intérieure, cpl. X
00 260 341 1| Holm -innen, kpl. Beam -inside, cpl. Chapeau -intérieure, cpl. X
00 926 000 0| Getriebefliessfett Semi-fluid gear lubricant Graisse fluide pour boites de X | x Id-Nr.= 1 kg
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Zwischenholm Wl W W 000 001 119 08
. 5|6 |7
Intermediate beam 483801 - 540099 P P
Tube intermédiaire 100 448 090 5 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002602810 Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1037
00153 846 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1230
2 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x B8 X7X32
3 | 00915078 0| Passfeder Fit-in key Clavette X | X A8X7X40
4 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 30X2,0
5 | 00910865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | X 30X42X2,0
00910 864 1 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00 910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X 42X0,5
00910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | X 30X42X0,3
6 | 00930536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X 6206 2RS
7 | 00910904 0| Passscheibe Shim ring Cale X | X 50X 62X1,0
00910 903 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 50 X62X0,5
00910902 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 50 X 62 X 0,3
8 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 162X 2,0
9 | 009024020 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X BM 10 X 16
10 | 00949 154 1 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."B" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X | X Gr.2 , Nut/Nut
11| 00155099 0| Stehlager Pillow block bearing Palier a chapeau X | X
12 | 00949 153 0 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."A" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X | X Gr.2 Bohrung/Nut
13 | 00912650 0| Spannhtlse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 6 X70
14 | 00912720 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 10 X 70
15| 00 153 005 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
16 | 00911 816 0 | Sprengring Snap ring Circlips X | x A 30
17 | 00 260 605 0 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X | X
18 | 00 260 589 0 | Zwischenholm -8 Schraubenbolzen| Intermediate beam -8 Stud- bolts Chapeau intermédiaire -8 Boulons X
19 | 00 901 452 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 50
20 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X SKM 12
21 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
22 | 002605920 | Zwischenholm Intermediate beam Chapeau intermédiaire X
23 | 00260 644 0| Gewindestiick Threaded piece Piece filetée X
24 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X 1
25 | 00919 106 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | x BM 8 X 1
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Zwischenholm Wl W W 000 001 119 08
. 56 |7
Intermediate beam 540100 - 700000 P P
Tube intermédiaire 10 448 090 6 5.1
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002610700 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1037
00261 071 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1230
2 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x B8 X7X32
3 | 00915078 0| Passfeder Fit-in key Clavette X | X A8X7X40
4 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 30X 2,0
5 | 00910865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | X 30X42X2,0
00910 864 1 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00 910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X 42X0,5
00910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X0,3
6 | 009346120 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X AS 206 DDU
9 | 009024020 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x BM 10 X 16
10 | 00 949 154 1 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."B" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X | x Gr.2 , Nut/Nut
11 | 00260989 0| Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X | X
12 | 00949 153 0 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."A" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X | X Gr.2 Bohrung/Nut
13 | 00912650 0| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | X 6 X70
14 | 00912 720 2 | Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X | X 10 X 70
15 | 00 153 005 0 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique Z=14
16 | 00911816 0 | Sprengring Snap ring Circlips X A 30
17 | 00 260 605 0 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X
18 | 00260 589 0| Zwischenholm -8 Schraubenbolzen| Intermediate beam -8 Stud- bolts Chapeau intermédiaire -8 Boulons X
19 | 009014520 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 50
20 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
21| 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
22 | 00260592 0| Zwischenholm Intermediate beam Chapeau intermédiaire X
23 | 00260 644 0| Gewindestlick Threaded piece Piece filetée X
24 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X 1
25| 00919 106 0 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X BM 8 X 1
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Holm,aufRen

Outer support tube
Tube support extérieur

483801 - 554988

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

448 091 5

6.0

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153028 0 | Lagergehduse Bearing housing Cage de roulement X incl. Pos. 19
2 | 00153828 0| Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur X
3 | 00911816 0| Sprengring Snap ring Circlips X A 30
4 | 001538950 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
5 | 00910865 1| Passscheibe Washer Rondelle X 30X42X2,0
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X1,0
00910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,5
00 910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X 42X0,3

6 | 009116590 | Sicherungsring Circlip Circlip X 162X 2,0

7 | 00910904 0| Passscheibe Shim ring Cale X 50 X62 X 1,0
00910 903 0| Passscheibe Shim ring Cale X 50X 62 X0,5
00910 902 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 50X62X0,3

8 | 00930536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6206 2RS

9 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 30X 2,0

10 | 00155099 0| Stehlager Pillow block bearing Palier a chapeau X

11 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X B8 X7 X32

12| 00153 844 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1040

13 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40

14 | 00 902 402 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X BM 10 X 16

15 | 00949 154 1| Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."B" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. 483801 - 493171 X Gr.2, Nut/Nut
00 955916 0| Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."B" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. 493172 - X Gr.2, Nut/Nut

16 | 00 260 605 0 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X

17 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12

18 | 00909 910 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

19 | 00919 1050 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X AM 8 X 1

20 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50

21 | 00919106 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X BM 8 X 1
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Holm,aufRen

Outer support tube
Tube support extérieur

554989 - 700000

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

4480916 6.1

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153028 0 | Lagergehduse Bearing housing Cage de roulement X incl. Pos. 19
2 | 00153828 0| Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur X
3 | 00911816 0| Sprengring Snap ring Circlips X A 30
4 | 001538950 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
5 | 00910865 1| Passscheibe Washer Rondelle X 30X42X2,0

00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X1,0
00910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X42X0,5
00 910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X 30X 42X0,3
8 | 009346120 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X AS 206 DDU
9 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 30X2,0
10 | 00260989 0| Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X
11 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X B8 X7X32
12| 002610750 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 1040
13 | 00915078 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X40
14 | 00902 402 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X BM 10 X 16
15| 00955916 0 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl."B" Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X Gr.2, Nut/Nut
16 | 00 260 605 0 | Lagergehause -8 Loch, 90 hoch Bearing housing -8 hole, 90 high Cage de roulement -8 trou, 90 haut X
17 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12
18 | 00909 910 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
19 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X AM 8 X 1
20 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
21 | 00919 106 0 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X BM 8 X 1
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Holm,auRBen Wl W W 000 001 119 08
Outer support tube 483801 - 540099 I
Tube support extérieur 1] 448 092 4 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153028 0 | Lagergehduse Bearing housing Cage de roulement X incl. Pos. 16
2 | 002602710 | Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur
00 153 826 0 | Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur
3 | 00911816 0| Sprengring Snap ring Circlips X A 30
4 | 00153 0050 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
5 | 00910865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | x 30X42X2,0
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00910 863 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X 42X0,5
00910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | X 30 X42X0,3
6 | 00911659 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | X 162X 2,0
7 | 00910904 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 50 X 62 X 1,0
00910903 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 50 X 62 X 0,5
00910902 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x 50X 62X0,3
8 | 00930536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X 6206 2RS
9 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 30 X 2,0
10 | 00155099 0| Stehlager Pillow block bearing Palier a chapeau X | X
11 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | X B8 X7X32
12 | 002602820 | Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 645
00153 842 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 802
13 | 00915084 1 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x A8X7X56
14 | 00 908 220 0 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 16
15| 00900 677 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 50
16 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X1
17 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | X M 12
18 | 00909 910 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
19 | 009014520 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 50
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Holm,auRen Wl W W 000 001 119 08
Outer support tube 540100 - 700000 I
Tube support extérieur 10 448 092 5 71
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153028 0 | Lagergehduse Bearing housing Cage de roulement X incl. Pos. 16
2 | 002602710 | Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur
00 153 826 0 | Holm -aussen Beam -outside Chapeau -extérieur
3 | 00911816 0| Sprengring Snap ring Circlips X A 30
4 | 00153 0050 | Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=15
00 153 895 0| Kegelritzel Cone pinion Pignon conique X Z=14
5 | 00910 865 1| Passscheibe Washer Rondelle X | x 30X42X2,0
00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X42X1,0
00910 863 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x 30X 42X0,5
00 910 862 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | X 30 X42X0,3
8 | 009346120 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | X AS 206 DDU
9 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip X | x 30X2,0
10 | 00260989 0| Stehlager -kpl. Pillow block bearing -cpl. Palier a chapeau -cpl. X | X
11 | 00915073 0 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x B8X7X32
12| 00261076 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 645
00 261 077 0| Welle Shaft Arbre X Rd. 30 X 802
13 | 00915084 1 | Passfeder Fit-in key Clavette X | x A8 X7X56
14 | 00908 220 0 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | X M 16
15 | 00900 677 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 16 X 50
16 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X AM 8 X 1
17 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
18 | 00909 910 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
19 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 50
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Scharnierpunkt innen Wi Wl W 000 001 119 08
. . 5|6 |7
Inner hinge point 483801 - 700000 5|1
Point d articmation interieur 449 627 1 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153 950 0| Doppelscharnierhalfte Double hinge half Moitié de double charniére X | x| x
2 | 00934904 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | x | x 5012 DU
3 | 001539250 | Abdeckung Cover Couvercle X | x
4 | 00153442 1| Zeiger Pointer Aiguille X | x| x
5 | 00919 105 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur 516855 - X | x | x AM 8 X 1
6 | 00937616 0| O-Ring O-ring Joint torique 516855 - X | x| x 57 X5
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12
8 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 12
9 | 002605310 | Anzeigeblech Indicator plate Téle d'indication X | x| x
10 | 00925021 0| VerschluRstopfen Plastic guard Bouchon filete gpn X
11 | 00912644 2 | Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X 6 X 40
00912 641 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 6 X 30
12 | 00153928 0 | Bolzen Pin Boulon X | x| x Rd. 16 X 160
14 | 00904 092 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x| x M 16 X 25
15| 009106420 | Scheibe Washer Rondelle 483801 - 516854 X | x | x 13X70X6
00 260 997 1| Dichtscheibe Grommet Rondelle d'étanchéité 516855 - X | x | x Rd. 75X 8
16 | 00901 451 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 12 X 45
17 | 00 153 541 0 | Abdeckung Cover Couvercle X
18 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 10
19| 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,56 X21 X2
20 | 00910643 1| Scheibe Washer Rondelle X 13,6 X44 X 4
21 | 00347 212 3| Gummironde Rubber Rondelle caoutchouc X Rd. 50 X 10
22 | 00904 850 1| Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
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Scharnierpunkt mitte Wi Wl W 000 001 119 08
. . 5|6 |7
Central hinge point 483801 - 700000 P A
Point d'artic. central 100 448 100 1 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009014510 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 45
2 | 00910642 0| Scheibe Washer Rondelle 483801 - 516854 X | x 13X70X6
00 260 997 1| Dichtscheibe Grommet Rondelle d'étanchéité 516855 - X | x Rd. 75X 8
3 | 00934904 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X | X 5012 DU
4 | 00155011 0| Scharnier Hinge Charniere X | x
5 | 00908 003 0| Radmutter Nut Ecrou de roue X | X B12X1,5
6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x SKM 12
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
8 | 00910251 1| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X | x M12X1,5X 36
9 | 00155012 0| Scharnier Hinge Charniere X
10 | 00 260 2850 | Scharnier Hinge Charniere X
11 | 00 153 483 1 | Gummiplatte Rubber plate Plaque en caoutchouc X | x
12 | 00 153 484 2 | Klemmband Clamping strap Patte de serrage X | x Lg.= 115
13 | 00 906 983 1 | Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse X | x B8 X22
14 | 00919 1050 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur 516855 - X | X AM 8 X 1
15 | 00937616 0| O-Ring O-ring Joint torique 516855 - X | x 57 X5
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Steuergestinge Wl W W 000 001 119 08
Control rod 483801 - 700000 z j :
Barre de commande 1 448 112 2 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009014340 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 55
2 | 00912502 1| Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X 12X 40
3 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 10
4 | 001530820 | Steuerrohr -aussen Steering tube -outside Tube de commande -extérieur X
6 | 00912504 1| Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 12 X 50
7 | 00901436 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 65
8 | 00260288 0| Steuerrohr -aussen Steering tube -outside Tube de commande -extérieur X
00 155 017 0| Steuerrohr -aussen Steering tube -outside Tube de commande -extérieur X
9 | 00260287 0| Steuerrohr -mitte Steering tube -middle Tube de commande -centre X
00 155 016 0| Steuerrohr -mitte Steering tube -middle Tube de commande -centre X
10 | 00 260 286 0 | Steuerrohr -innen Steering tube -inside Tube de commande -intérieure X
00 155 014 2| Steuerrohr -innen Steering tube -inside Tube de commande -intérieure X X
11| 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 10,56 X21 X2







Verstellhebel Wl W W 000 001 119 08
. . 56 |7
Adjusting lever 483801 - 700000 P I
Levier de reglage 1 448 099 1 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153 053 1| Verstellhebel -aussen Adjusting lever -outside Levier de reglage -extérieur X | x| x
2 | 009375020| O-Ring O-ring Joint torique X | x| x 35X25
3 | 00260606 0| Verstellhebel -mitte Adjusting lever -middle Levier de reglage -centre X | x| x
4 | 00260607 0| Verstellhebel -Zylinder Adjusting lever -Cylinder Levier de reglage -Vérin X | x| x
5 | 00937 5550| O-Ring O-ring Joint torique X | x| x 745X3
6 | 00260604 0| Zentrierscheibe Centering disc Disque de centrage X | x| x Rd. 95 X 100
7 | 00912501 0| Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 12X 30
8 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10
9 | 00901013 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 50 -10.9
10 | 00912 747 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 12X 55
00912 660 2 | Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 7 X 55
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Kreisel (rechtsdrehend u.linksdrehend) innen Wl W W 000 001 119 08
Rotor (Cw and ccw rotating) 483801 - 700000 z j Z
Rotor (Tournant a droite et a gauche) 10 448 010 3 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009006750 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 16 X 40
2 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 16
4 | 001550900 | Buchse Bushing Douille X | x | x 82,5 X 8,8 X 37
5 | 00911136 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X2,0
00911 134 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X1,0
00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X0,5
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X0,3
6 | 00153516 0 | Abdeckscheibe Cover disc Rondelle de recouvrement X | x| x 35,56 X70X1
10 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12
11| 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X37X3
12 | 00 153 021 1 | Unterlage Mat Alaise X | x| x
13 | 00 153 517 2| Verstarkungsring -6 Loch Grommet -6 hole Anneau de renforcement -6 trou X
00 153 534 1| Verstarkungsring -7 Loch Grommet -7 hole Anneau de renforcement -7 trou
15 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12
16 | 00 260 260 0 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
00 153 065 2 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
00 155 001 0 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
17 | 00 153 033 0 | Kreiselteller Rotor plate Assiette de rotor X
00 153 533 0| Kreiselteller -7 Loch Rotor plate -7 hole Assiette de rotor -7 trou X X
18 | 00 901 122 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x M12 X 70
19 | 00 153 037 2| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X | x| x
20 | 00153 015 2| Zinken -beige, linksdrehend Tine -beige, anticlockwise Dent -beige, tournant a gauche 14118 | 21
00 153 014 3| Zinken -grin, rechtsdrehend Tine -green, clockwise Dent -vert, tournant a droite 14118 | 21
21 | 00260 504 0| Befestigungsklemme Fixing clip Pince de fixation X
22 | 00900 227 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 80-10.9
23 | 00260 505 2| Exenter Eccentric Excentrique X
24 | 00155096 0| Kreiselnabe -6 Loch Rotor hup -6 hole Moyeu de disque -6 trou X
00 155 097 0 | Kreiselnabe -7 Loch Rotor hup -7 hole Moyeu de disque -7 trou X X
25| 00153 006 1| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=30
00 153 896 0 | Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X X Z=28
26 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x| x 6207 2RS
29 | 00260603 0| Kreisellagerung Rotor bearing Palier de rotor X | x [ x
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Kreisel (rechtsdrehend u.linksdrehend) auaen Wl W W 000 001 119 08
Rotor (Cw and ccw rotating) 483801 - 700000 z j Z
Rotor (Tournant a droite et a gauche) 10 448 013 2 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009006750 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 16 X 40
2 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 16
4 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x| x 6007 2RS
5 | 00911136 1| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X2,0
00911 134 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X1,0
00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X0,5
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X0,3
6 | 00153516 0 | Abdeckscheibe Cover disc Rondelle de recouvrement X | x| x 35,56 X70X1
10 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x | x M 12
11| 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X37X3
12 | 00 153 021 1 | Unterlage Mat Alaise X | x| x
13 | 00 153 517 2| Verstarkungsring -6 Loch Grommet -6 hole Anneau de renforcement -6 trou X
00 153 534 1| Verstarkungsring -7 Loch Grommet -7 hole Anneau de renforcement -7 trou
15 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12
16 | 00 260 260 0 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
00 153 065 2 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
00 155 001 0 | Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents X
17 | 00 153 033 0 | Kreiselteller Rotor plate Assiette de rotor X
00 153 533 0| Kreiselteller -7 Loch Rotor plate -7 hole Assiette de rotor -7 trou X X
18 | 00 901 122 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x M12 X 70
19 | 00 153 037 2| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X | x| x
20 | 00153 015 2| Zinken -beige, linksdrehend Tine -beige, anticlockwise Dent -beige, tournant a gauche 14118 | 21
00 153 014 3| Zinken -grin, rechtsdrehend Tine -green, clockwise Dent -vert, tournant a droite 14118 | 21
21 | 00260 504 0| Befestigungsklemme Fixing clip Pince de fixation X
22 | 00900 227 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 80-10.9
23 | 00260 505 2| Exenter Eccentric Excentrique X
24 | 00 153 058 2| Kreiselnabe -6 Loch Rotor hup -6 hole Moyeu de disque -6 trou X
00 153 535 0 | Kreiselnabe -7 Loch Rotor hup -7 hole Moyeu de disque -7 trou X X
25| 00153 006 1| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X Z=30
00 153 896 0 | Kegelrad Bevel wheel Pignon conique X X Z=28
26 | 00930537 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X X 6207 2RS
27 | 00 153 063 1| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle X X
29 | 00153 061 1| Kreiselachse Rotor axle Axe de rotor X X Rd. 35 X 378
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Rad Wl Wl W 000 001 119 08
Wheel 483801 - 700000 z : ;
Roue 1 448 109 4 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 002606001 | Steckbolzen Locking pin Axe débrochable X | x| x Rd. 12 X 176
2 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x| x 5X32
3 | 00155049 3| Radarm -rechts Wheel bracket -right Bras de roue -droite X | x| x
4 | 00153880 2| Wickelschutztopf Wrapping guard cup Pot de protecteur du sytéme de X | x | x
liage
5 | 009305350 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x| x 6205 2RS
6 | 009388320 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x| x 48/25 X 13,5
7 | 00953249 2| Reifen Tyre Pneu X | x| x 16 X 6.50 - 8 10PLY
8 | 00953328 0| Schlauch Hose Tuyau X | x| x 16 X 6.50-8 TR 13
9 | 00953158 0| Felge Rim Jante X | x| x 5.50A X 8
10 | 00938 831 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement X | x| x 30X1,5X34
11 | 00 938 833 0 | Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x| x Rd. 52
12 | 00910609 0 | Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X37X3
13 | 00908 701 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12
14 | 00 155 048 3 | Radarm -links Wheel bracket -left Bras de roue -gauche X | x| x
15 | 00953 058 1 | Rad -kpl. Wheel -cpl. Roue -cpl. X | x | x 16 X 6.50-8 10PR
16 | 00153 029 5| Achsbock Axle support Support d'essieu X | x| x
17 | 00919 107 0 | Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | x| x CM8 X1
18 | 00912 747 2 | Spannhllse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 12X 55
00912660 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x | x 7 X 55
19 | 00 1550750 | Radarm -rechts Wheel bracket -right Bras de roue -droite X
20 | 00 155074 0| Radarm -links Wheel bracket -left Bras de roue -gauche X
21 | 00903 137 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 12 X 25
22 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
23| 00917 011 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x| x 10 X 45
24 Nicht fir diese Type Not for this type Non prevu pour ce modele . . .
25 | 00261 054 0| Wickelschutz -kpl. Wrapping guard -cpl. Protecteur du systéme de liage 2 14| 4
-cpl.
26 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x | x M 10
27 | 00153 113 0| Anschraublasche Mounting strap Patte a visser X | x| x
28 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10
29 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x M 10 X 25







- K] K| K
Ersatzrad - 16"  -optional Wi W|w 000 001 119 08
5|6 |7
Spare wheel - 16" 483801 - 700000 P A
0| 0] O
Roue de rechange - 16 444 694 0 14.3
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00261110 0| Radhalter Wheel holder Support de roue X | x| x
2 | 00153 877 0| Rundstahlblgel Round steel bow Branchon d'actier rond X | x| x Rd. 10
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10
4 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 10
5 | 00261109 0| Anschraublasche Mounting strap Patte a visser X | x | x
6 | 009016021 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10X 75
7 | 00953058 1| Rad -kpl. Wheel -cpl. Roue -cpl. X | x| x 16 X 6.50-8 10PR
8 | 00917 011 0 | Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x| x 10 X 45
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Hydr.-Umschalthahn Wl W W 000 001 119 08
56 |7
Change-over tap 483801 - 700000 sl
Robinet inverseur hydraulique 448 683 4 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
4 | 009209700 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x| x Lg.= 2000
5 | 00901159 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M6 X120
6 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 6,4 X125X 1,6
7 | 00925101 1| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X | x | x Bo.= 14
8 | 00921 1450 | Kupplungsstecker Plug Coupleur male X | x| x M 18X 1,5
9 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x M6
10 | 00 153 536 0 | Schutz fur Umschalthahn Guard for change-over tap Protecteur pour robinet a clapet X | x| x
11 | 00920 969 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x| x Ig.= 1500
12 | 00 344 524 0 | 3 Wege-Umschalt-Kugelhahn 3-way ball cock Robinet a 3voies a tourn spher X | x | x
13 | 00925 111 0 | Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m X | x| x
14 | 00921083 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X | x| x M18X1,5/M12X 1,5
15 | 00921 276 0 | Adapter Adapter Adaptateur X | x| x (nur fir Russland)
16 | 00953 7150 | Einstecktasche Insertion pocket Bride de fixation X | x| x
17 | 00908 212 0 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| x M 10
18 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 25
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Hydraulik Wl W W 000 001 119 08
Hydraulics 483801 - 700000 z : ;
Systéme hydraulique 1 448 108 3 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00906 802 2| Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse téte bombee X | X B 4,8 X45
2 | 00924 208 0| Kabelfihrungsttlle Cable bushing Pass-cable X | X Rd. 14/20
3 | 00925101 1| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X | x | x Bo.= 14
4 | 00920968 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X | x Lg.= 1300
00920 978 0| Hochdruckschlauch High pressure hose Flexible X Ig.= 1800
5 | 00344 692 4| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement X | x| x 0,8 X6,5X1
6 | 00921059 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X | x| x M10X1/M12X 1,5
7 | 00937712 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x| x
8 | 00153 088 1| Bolzen Pin Boulon X | x| x Rd. 25 X 104
9 | 00912670 1| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 8 X 40
10 | 00 153 490 1 | Hydraulikzylinder - doppeltwirkend | Hydraulic cylinder -double action Vérin hydraulique -double opérante X | x| x 30/40 X 90/250
Dichtungssatz nicht méglich Seal kit not available Jeu de joints non disponible
11 | 00908 525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -Forme basse X | x| x M 20
12 | 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 565
13 | 00912502 1| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x| x 12X 40
14 | 00 153 476 0| Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | x | x Lg.= 88
15| 00908 758 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 10
18 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 26 X44 X 4
19 | 00 260 291 0| Verlangerung Extension Rallonge X
20 | 00 155026 0| Verlangerung Extension Rallonge X
21 | 00153 477 0| Gabelkopf Clevis Téte de fourche X Lg.=118
22 | 00260899 0| Zwischenlage Interlayer Fourrure de remplissage X | x| x 30 X50X8
23 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 10,6 X21 X2
24 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X | x | x 6,4 X12,5X 1,6
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Hydraulik(Zylinder m. Falle) Wl W W 000 001 119 08
Hydraulics(Cylinder with latch) 483801 - 700000 I
Systéme hydraulique(Verin avel verrou) 10 448 103 9 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921025 2| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.= 1500
2 | 009212520 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X X L6/M18 X 1
3 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X X A18X24X1,5
4 | 00921264 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement X X 1,0/16,0
5 | 00155069 2| Verteilerstick Distributor Distributeur X X M 18
6 | 00924 208 0| Kabelfihrungsttlle Cable bushing Pass-cable X X Rd. 14/20
7 | 009212250 Stutzen Lug Tubulure X M12X1,5
8 | 00260899 0| Zwischenlage Interlayer Fourrure de remplissage X X 30 X50X8
9 | 00920988 2| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.= 1350
10 | 00 153 475 3 | Blattfeder Plate spring Ressort a lames X X
11 | 00 153 478 0 | Buchse Bushing Douille X X 25X 3,6 X6
12 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X X 11 X34 X3
13 | 00910 111 1| Federring Spring washer Rondelle elastique X X B=10
14 | 00900632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X X M 10X 16
15 | 00908 212 0 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X X M 10
17 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X X M 10
18 | 00905338 0| Osenschraube Eye screw Vis a oeillet X X M 10X 110
19 | 00918 3150 | Osenschraube Eye screw Vis a oeillet X X M 10 X 50/25
20 | 00924 919 2| Seilfuhrungsstuck Rope guide Piece de guidage X X
21 | 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip X X A20X1,2
22 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X X A6
23 | 00917 602 0 | Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X X 5
24 | 00925113 0| Kunststoffseil Plastic cable Corde plastique 3,1 3,1 Id-Nr.=1m
25 | 00939 063 0| Handgriff Handle Poignee X X
26 | 00260 740 0| Gewindestlick Threaded piece Piece filetée X X
27 | 00 155024 0| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X
28 | 00155023 0| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X
29 | 009100350 | Federring Spring washer Rondelle elastique X X B 12
30 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X X M 12 X 30
32 | 00920002 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X X Lg.= 780
33 | 00906 802 2| Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse téte bombee X X B 4,8 X45
34 | 00925 101 1| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X X Bo.= 14
00925 102 1| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X X Bo.=18
36 | 00 153495 2| Zylinder-Verriegelung Cylinder-locking mechanism Verrouillage pour cylindre X
00 155 025 0| Zylinder-Verriegelung Cylinder-locking mechanism Verrouillage pour cylindre X
37 | 00908 525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -Forme basse X X M 20
38 | 00 153 491 1| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X X 4kt 35 X 70
39 | 00912 644 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X X 6 X40
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Hydraulik(Zylinder m. Falle) Wl W W 000 001 119 08
Hydraulics(Cylinder with latch) 483801 - 700000 I
Systéme hydraulique(Verin avel verrou) 10 448 103 9 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
40 | 00 153 093 1 | Bolzen Pin Boulon X X Rd. 20 X 80
41 | 00151573 0| Rolle Roller Galet X Rd. 40 X 24
42 | 00151572 0| Aufnahmebutzen Retainer scrap Pinceau enregistrement X 40 X 26
44 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
45 | 00 153 197 1| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X
46 | 00924 003 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X LA 40-60
00 924 004 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 50-70
47 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X X 6,4 X12,5X1,6
50 | 00 153 580 0 | Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X
00 921 428 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X
00911804 0| Sprengring Snap ring Circlips X B40X 2,5
00 153 865 0 | Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X
00918 703 0 | Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X Zz 25/50
51 | 00921093 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X X M18 X 1,5
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Hydraulik(Zylinder m. Falle)
Hydraulics(Cylinder with latch)
Systéme hydraulique(Verin avel verrou)

483801 - 700000
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000 001 119 08

18.0

448 106 6

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00920968 0 | Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.= 1300
2 | 00921083 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X M18X1,5/M12X 1,5
4 | 00921264 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement X 1,0/16,0
5 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T reglable X M18X 1,5
6 | 00924 208 0| Kabelfiuihrungstiille Cable bushing Pass-cable X Rd. 14/20
7 | 00921252 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X L6/M18 X1
8 | 00260899 0| Zwischenlage Interlayer Fourrure de remplissage X 30 X 50X 8
10 | 00 153 475 3 | Blattfeder Plate spring Ressort a lames X
11| 00153478 0 | Buchse Bushing Douille X 25X3,6 X6
12 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
13 | 00910 111 1| Federring Spring washer Rondelle elastique X B=10
14 | 00 900 632 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
15| 00908 212 0 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
17 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 10
18 | 00905338 0| Osenschraube Eye screw Vis a oeillet X M 10X 110
19 | 00918 3150 | Osenschraube Eye screw Vis a oeillet X M 10 X 50/25
20 | 00924 919 2| Seilfuihrungsstlick Rope guide Piéce de guidage X
21| 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip X A20X1,2
22 | 00917 506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X A6
23 | 00917 602 0| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X 5
24 | 00925113 0| Kunststoffseil Plastic cable Corde plastique X Id-Nr.=1m
25 | 00939 063 0| Handgriff Handle Poignee X
26 | 00260 740 0| Gewindestlick Threaded piece Piece filetée X
27 | 00 155024 0| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X
28 | 00 155023 0| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X
29 | 009100350 | Federring Spring washer Rondelle elastique X B 12
30 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
32 | 00920 002 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression X Lg.= 780
33 | 00906 802 2| Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse téte bombee X B 4,8 X 45
34 | 00925102 1| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X Bo.= 18
35 | 00260 300 0| Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique X
00918 703 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X Zz 25/50
00911 802 0| Sprengring Snap ring Circlips X B 50X 2,5
36 | 00155025 0| Zylinder-Verriegelung Cylinder-locking mechanism Verrouillage pour cylindre X
37 | 00908 525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -Forme basse X M 20
38 | 00 153 491 1| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X 4kt 35 X 70
39 | 00912644 2| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X 6 X 40
40 | 00153 093 1| Bolzen Pin Boulon X Rd. 20 X 80
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Hydraulik(Zylinder m. Falle) Wl ow| ow 000 001 119 08
. . . 56 |7
Hydraulics(Cylinder with latch) 483801 - 700000 P A
N . . 0|0 oO
Systéme hydraulique(Verin avel verrou) 448 106 6 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
41 | 00151573 0| Rolle Roller Galet X Rd. 40 X 24
42 | 00 151 572 0| Aufnahmebutzen Retainer scrap Pinceau enregistrement X 40 X 26
44 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
45| 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X1,6
46 | 00 924 004 0 | Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 50-70
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Schutze Wl W W 000 001 119 08
Guard 483801 - 700000 z j ;
Protecteurs 1 447 555 4 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00153971 0| Schutz -rechts aussen Guard -outside right Protecteur -extérieur a droite X
00 153 970 0| Schutz -links aussen Guard -outside left Protecteur -extérieur en gauche X
2 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
4 | 00260493 0| Schutz -links vorne/rechts hinten Guard -front left/back right Protecteur -devant en gauche/ X
derriere a droite
6 | 00145912 3| Beleuchtungshalter -hinten lllumination support -back Support d'illumination - derriére X
11 | 00 260494 0| Schutz -rechts vorne/links hinten Guard -front right/back left Protecteur -devant a droite/ X
derriére en gauche
12 | 00 908 207 1 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M5
13 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 10
00 908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12
14 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
15| 00901434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 565
18 | 00 146 605 2 | Beleuchtungshalter -vorne lllumination support -front Support d'illumination -devant X
19 | 00900 614 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 20
20 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4 X17X1,6
21| 00 153 564 0| Schutz -rechts vorne Guard -right front Protecteur -devant a droite X
00 153 563 0| Schutz -links vorne Guard -left front Protecteur -devant en gauche X
22 | 009014350 | 6kt-Schraube Hex head holt Boulon téte hex X M 10 X 60
00 900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 60
23 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,6 X21X2
00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
25| 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X M 12
26 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
27 | 00900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 60
28 | 00260 495 0| Schutz -links hinten Guard -back left Protecteur -derriere en gauche X
29 | 00917 000 1| Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X 8 X 50
00917 001 0 | Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X 11 X 55
30 | 00 1563 593 5| Stitzfuss Parking food Bequille X
31 | 00260496 0| Schutz -rechts hinten Guard -back right Protecteur -derriére a droite X
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Schutze Wi Wl W 000 001 119 08
Guard 483801 - 700000 z j :
Protecteurs 1 448 477 5 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00260616 0| Schutz -aussen Guard -outside Protecteur -extérieur X
00 155 040 0| Schutz -aussen Guard -outside Protecteur -extérieur X
2 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
3 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | X 13X24X25
4 | 00912511 0| Spannhtlse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 16 X 40
5 | 00900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulbon téte hex X | X M 12 X 60
6 | 00901439 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boubn téte hex X | X M 10 X 90
7 | 00925128 0| Schelle -2 Halften Clamp -2 halves Collier de serrage -2 moitiés X | x Bo.= 35
8 | 00155047 1| Buchse Bushing Douille X | X 18 X 15,5
9 | 00910361 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 10,56 X25X 4
10 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | X M 10
00 908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x M 12
11 | 00260299 0| Koppelstange Connecting bar Barre d'accouplement X Lg= 442
00 155 041 0 | Koppelstange Connecting bar Barre d'accouplement X Lg.= 580
12 | 00927 104 0 | Gabelkopf Clevis Téte de fourche X | x
13 | 009125100 | Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 16 X 32
14 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 50
15 | 00 260 250 0 | Schutzrohr Protective tube Garant tubulure X | X Lg.= 995
16 | 00910 361 0| Scheibe Washer Rondelle X | x 10,56 X25X 4
17 | 00 145912 3 | Beleuchtungshalter -hinten lllumination support -back Support d'illumination - derriére X | X
18 | 00 900 614 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 8 X 20
19| 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 8,4 X17X1,6
20 | 00260640 0| Schutzrohr -hinten Protective tube -back Garant tubulure -derriére X | x Lg.= 700
21 | 00925 125 1| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X | X
22 | 00912503 1| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | X 12 X 45
24 | 00260 576 0| Schutz -rechts hinten Guard -back right Protecteur -derriére a droite X
00 260 474 0| Schutz -rechts hinten Guard -back right Protecteur -derriere a droite X
25 | 00260 575 0| Schutz -links hinten Guard -back left Protecteur -derriére en gauche X
00 260 473 0| Schutz -links hinten Guard -back left Protecteur -derriere en gauche X
26 | 00900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 60
27 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | X 10,6 X21X2
00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x 13X24X25
28 | 009014350 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulbn téte hex X | X M 10 X 60
00 900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 12 X 60
29 | 00917 000 1| Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x 8 X 50
00917 001 0| Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X | X 11 X 55
30 | 00 1563 593 5| Stutzfuss Parking food Bequille X | x
31 | 00900656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 12 X 30
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Schutze Wl W W 000 001 119 08
Guard 483801 - 700000 z j :
Protecteurs 1 448 477 5 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32 | 00260252 0| Schutz -rechts vorne Guard -right front Protecteur -devant a droite X
00 260 472 0| Schutz -rechts vorne Guard -right front Protecteur -devant a droite X
00 260 251 0| Schutz -links vorne Guard -left front Protecteur -devant en gauche X
00 260 471 0| Schutz -links vorne Guard -left front Protecteur -devant en gauche
33 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
34 | 00260489 1| Warntafel -ohne Folie Warning panel -without film Panneau de signalisation - sans X
feuille
00924 569 0| Klebefolie Decal Autocollant X | X 423 X 423
35 | 00 146 605 2 | Beleuchtungshalter -vorne lllumination support -front Support d'illumination -devant X | x
36 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X M 10 X 30
37 | 00901 061 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulbon téte hex X | X M 10 X 45 -10.9
39 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x M 10 X 25
40 | 00 155 186 0| Schutz -rechts mitte Guard -right middle Protecteur -droite centre X
00 155 196 0| Schutz -rechts mitte Guard -right middle Protecteur -droite centre X
00 155 185 0| Schutz -links mitte Guard -left middle Protecteur -gauche centre X
00 155 195 0| Schutz -links mitte Guard -left middle Protecteur -gauche centre X
42 | 00260 490 2| Warntafel Warning panel Panneau de signalisation X | X
00924 569 0| Klebefolie Decal Autocollant X | x 423 X 423
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Zinkenverlustsicherung Wl ow| ow 000 001 119 08
. . . 5|6 |7
Tine loss prevention equipment 483801 - 700000 N
. . 0| 0] O
Bride antl-perte 448 053 2 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M6
2 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X18 X 1,6
4 | 00904 804 1| Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X | x| x M6 X 30
10 | 00 153 479 0 | Zinkenverlustsicherung -kpl. Tine loss prevention equipment Bride anti-perte -cpl. 28 | 36 | 42

-cpl.
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Nachtschwadgetriebe
Night-swath gearbox

483801 - 700000

ou o X

o~ o sx

o~ N sx

000 001 119 08

Boite de vitesses d'andaine nocturne 448 048 3 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00949322 1| Profilbuchse Profile bushing Douille profilé X | x | x Lg.= 1301 3/8"2=6
2 | 00936 3350 | Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X | x| x B235X62X10
3 | 00925202 2| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture X | x| x 62
4 | 009116590 | Sicherungsring Circlip Circlip X | x| x 162X 2,0
5 | 00901436 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 65
6 | 00900289 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 80
7 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| x M 10
8 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10
9 | 00153571 0| Getriebegehausehalfte Gearbox half Demi-carter X | x| x
10 | 00 906 040 1 | Verschlussschraube Screw plug Bouchon filete X | x| x M 18X 1,5
11 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 10
13 | 00930 103 0 | Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x| x 160 07
14 | 00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X1,0
00911 133 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X0,5
00911 132 0| Passscheibe Shim ring Cale X | x | x 35X 45X0,3
15 | 00 153 573 1 | Kettenrad Chain wheel Roue a chaine X | x | x =24
16 | 00921980 0| Steckglied Split link Maille brisée X | x| x 3/4"
17 | 00921 727 0| Rollenkette Roller chain Chain a rouleaux X | x| x 3/4" X 30 Ro
18 | 00 153 572 2 | Antriebswelle Drive shaft Arbre motrice X | x| x Rd. 60 X 171
19 | 00 153 576 2| Durchtriebswelle Aucxiliary P.T.O. stub shaft Arbre de transmission de force X | x | x Rd. 37 X242
20 | 00915116 0| Passfeder Fit-in key Clavette X | x| x A 10X 8 X 36
21| 00153 577 1| Dichtung Gasket Joint X | x| x 0.5 mm
23 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x| x A18X24X1,5
24 | 00919 811 1| Beliftungsfilter Breather Reniflard X | x | x M18 X 1,5
26 | 00 155 134 0| Anschraublasche Mounting strap Patte a visser X | X | x Lg.=90
30 | 00 153 570 1| Nachtschwadgetriebe -kpl. Night-swath gearbox -cpl. Boite de vitesses d'andaine X | x| x
nocturne -cpl.
00 926 000 0 | Getriebefliessfett Semi-fluid gear lubricant Graisse fluide pour boites de 0,1/0,1]101 Id-Nr.= 1 kg
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Nachtschwadgetriebe-Zubehor Wl ow| w 000 001 119 08
. . 5|6 |7
Windrowing gear 483801 - 700000 1E
Carter d'andainage 448 049 3 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 30
2 | 00155133 0| Anschraubwinkel Mounting angle Jarret a visser X | x| x
3 | 00904 850 1| Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X | x| x M 10 X 25
4 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 11 X34 X3
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 10
6 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10
7 | 00924 926 0| Wellenschutz Shaft protection Protecteur pour arbre X | x| x Rd. 35/37 X 70
8 | 00153565 1| Schutzblech Guard plate Garde-boue X | x| x
10 | 00 924 007 0 | Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X | x| x 90-110
11| 00955219 0| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection X | x| x
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Radabdeckung Wl Wl W 000 001 119 08

Wheel cover 483801 - 700000 z j :

Aile 1 448 1110 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 009006360 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 10 X 25

2 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x SKM 10

3 | 00153 113 0| Anschraublasche Mounting strap Patte a visser X | x| x

4 | 00153 881 1| Distanzblech Spacer plate Tole de distance X | x| x

5 | 00153206 0| Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage X | x| x Rd. 25

6 | 009014250 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x M 8 X 60

7 | 00153 130 2| Radabdeckung -beige Wheel cover -beige Couvercle de roue -beige X | x| x

8 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 8,4 X17X1,6

9 | 00904 710 1| Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X | x| x M6 X 16

10 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x M8

11 | 00 153 581 0 | Schutzverlangerung Guard extension Rallonge de protecteur X | x| x

12 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X | x | x 6,4X125X1,6

13 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x M6

14 | 00 153 582 1 | Klemmband Clamping strap Patte de serrage X | x| x







Stiitzrad Wl W W 000 001 119 08
. 5|6 |7
Supporting wheel 483801 - 700000 s |77
Roue SUppOI"t 449910 0 24.5
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00938 833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X | x| x Rd. 52
2 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Securing nut Ecrou-frein X | x| x M 12
3 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X37X3
4 | 009532620 Reifen Tyre Pneu X | x| x 13 X 6.50 -6 RT 4 PLY
5 | 009533300 | Schlauch Hose Tuyau X | x | x 13X6.50-6 TR 13
6 | 009305350/ Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X | x| x 6205 2RS
7 | 00953184 0| Felge Rim Jante X | x| x 4.50 A-6
8 | 009388310 | Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement X | x| x 30X 1,5X34
9 | 009388320 | Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X | x| x 48/25 X 13,5
10 | 00 953 084 0 | Rad kpl. Wheel cpl. Roue cpl. X | x| x 13 x6.50 -6 4 PR-RT
11| 00153 676 1 | Radarm Wheel bracket Bras de roue X | x| x
12 | 00 260 788 0 | Stutzradhalter Supporting wheel support Support de roue-support X | x| x
13 | 00 153 688 1 | Begrenzungsblech Limitation plate Tole de limitation X | x| x
14 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Cale X | x| x 35X45X2,0
15| 00917 011 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip X | x| x 10 X 45
16 | 00 900 304 1 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x M 12 X 60
17 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x 13X24X25
18 | 00904 779 0| Flachrundschraube Flat round bolt Vis a téte bombée X | x| x M 12 X 45
19| 00910619 1| Scheibe Washer Rondelle X | x | x 13,0X35X8
20 | 00909 503 1| Ringmutter Ring nut Ecrou X | x | x M 12
21 | 00265978 0| Kettenhalter Chain support Support de chaine X | x| x
22 | 00265979 0| Oberlenkerkette Top link chain Chaine de bras supérieur X | x| x
d'attelage
23 | 00265979 0| Oberlenkerkette Top link chain Chaine de bras supérieur X | x | x
d'attelage
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Beleuchtung Wi W W 000 001 119 08
. . 56 |7

L|g ht|ng 483801 - 700000 g Z Z

Installation d'éclairage 448 277 2 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00903 427 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x Am 4 X 20

2 | 00924 629 0| AnschluBkabel Connection cable Cable de raccordement X | x| x 7 pol., 19.=2500 mm

3 | 009103250 | Scheibe Washer Rondelle X | x| x 4,3X9X0,8

4 | 00155151 0| Halterung Bracket Support X | x| x

5 | 00924 535 1| Ruckstrahler rot Rear reflector red Reflecteur rouge X | x| x Rd. 62

6 | 00908 718 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x M= 4

7 | 00908 207 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| x M5

8 | 00910031 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X | x| x B5

9 | 00924 623 0| Ersatzhaube Lens for lamp Verre de lampe X | x| x

10 | 00 924 611 0 | Positionsleuchte -weil} Position light -white Feu de position -blanc X | x| x

11 | 00924 698 0 | Dreikammerleuchte links Lamp LH Lampe gauche X | x| x

12 | 00 924 697 0 | Dreikammerleuchte rechts Lamp RH Lampe droite X | x| x

13 | 00924 699 0 | Ersatzhaube Lens for lamp Verre de lampe X | x| x

14 | 00903 661 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x AM 5 x 30

15 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X | x| x Lg. =285

16 | 00 924 649 1| Kabel -8-polig Cable -8-pole Cable -8-pdle X | x | x Lg.= 2600

17 | 00924 627 2 | Kabel -2-polig Cable -2-pole Cable -2-pole X | x| x Lg.= 4500

18 | 00 924 634 0 | Begrenzungsstrahler gelb - Side light yellow -self adhesive Feu d'encombrement jaune - X | x| x Rd. 62

selbstklebend autoadhésif

19 | 00924 576 0| Stecker Plug Connecteur 7-polig

20 | 00924 628 1| Kabel -8-polig Cable -8-pole Cable -8-pdle Lg.= 3000

25| 00 155 150 1| Beleuchtung -kpl. Lighting -cpl. Eclairage -cpl.







Gelenkwelle W2200-SD15-1210-K33B,900 Nm Wl W W 000 001 119 08
P.T.O shafts 483801 - 700000 z j ;
Arbre a cardans 1 448 966 1 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00949053 1| Gelenkwelle kpl. Pto shaft cpl. Arbre a cardans cpl. X | x
4 | 00949 379 0| Schutzhalfte -aussen Male tube -outside 1/2 protecteur -extérieur X | X Lg.= 1500
5 | 00949934 0| Schutzhélfte -innen Male tube -inside 1/2 protecteur -intérieure X | x
6 | 00949445 1| Reduzierstlck Reducing piece Element reducteur X | X 13/8"2=6
10 | 00949 399 0| Sperrkeilfreilauf Block-key free wheel mechanism Coin blockage de roue libre X | x F5/1R 1 3/8" Z=6
11 | 00949403 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure X | x 13/8"Z=6
12 | 009496300 | Schiebestift Locking pin Poussoir X | x
13 | 00949 364 0| Sternratsche - drehsinnunabhangig| Pin-type safety clutch - Limiteur a cames en etoile - X | X 13/8"Z=6
independent of direction of rotation | indépendant du sens de rotation
21 | 00956 560 0| Kreuzgarnitur kpl. Cross assy cpl. Croisillon cpl. X | x
22 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X | X M8 X1
23 | 00949410 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree X | x RG2200-0v
24 | 00912719 0| Spannhiilse Clamping sleeve Douille de serrage X | x 10 X 65
25 | 00949 674 0| Profilrohr innen Inner tube Tube interieur X | X 19.=1250 mm
26 | 00949 717 0| Profilrohr aulRen Outer tube Tube exterieur X | x 1g.=1250 mm
27 | 00949 428 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree X | x RG2200-1
53 | 00949 352 0| Stitzring Thrust ring Anneau de support X | x SC15/SD15A
54 | 00949 863 0| Gleitring Bearing ring Palier X | X SC15/SD15
56 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette X | x Lg.= 400




000 001 119 08/ 27.0




Gelenkwelle W2300-SD15V-1110-K92+JF5/12R 900 Nm Wl W W 000 001 119 08
P.T.O shafts 483801 - 700000 z j ;

Arbre a cardans 1 447 748 2 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00956 024 1| Gelenkwelle kpl. Pto shaft cpl. Arbre a cardans cpl. X W2300-SD15/JF5/12R 900Nm

4 | 009499450 | Schutzhalfte -aussen Male tube -outside 1/2 protecteur -extérieur X

5 | 00949934 0| Schutzhélfte -innen Male tube -inside 1/2 protecteur -intérieure X

11 | 00949 463 0 | Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure X 13/8"

12 | 00949630 0| Schiebestift Locking pin Poussoir X

13 | 00949429 0 | Reibkupplung Friction clutch Embrayage a friction X 13/8" Z= 6 900Nm
00 949 568 0 | Reibscheibe Friction disc Disque de friction 2 91 X150 X 3

21 | 00949 397 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X

22 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M8 X1

23 | 00949 465 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree X RG2300-0v

24 | 00912719 0| Spannhilse Clamping sleeve Douille de serrage X 10 X 65

25| 00949673 0| Profilrohr -innen Profile tube -inside Tube profilé -intérieure X Lg.= 1000

26 | 00955322 0| Sperrkeilfreilauf - Rechtsdrehsinn | Block-key free wheel mechanism Coin blockage de roue libre - Sens X JF5/12R-2300-1-960

-Right hand direction of rotation de rotation a droite

27 | 00949 445 1| Reduzierstuck Reducing piece Element reducteur X 13/8"Z=6

28 | 00949 399 0| Sperrkeilfreilauf Block-key free wheel mechanism Coin blockage de roue libre X F5/1R 1 3/8" Z= 6

53 | 00949 352 0| Stitzring Thrust ring Anneau de support X SC15/SD15A

54 | 00949 863 0| Gleitring Bearing ring Palier X SC15/SD15

56 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette X Lg.= 400
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e - K K] K
Kreuzgelenk/Weitwinkel "B" Wl ow| ow 000 001 119 08
. . . . 56 |7
Wide angel universal joint 483801 - 700000 P P
. . 0|0 oO
Croisillon grand angle 449 468 0 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00956 253 0| Aullengabel Outer yoke Machoire exterieure X | x| x Nut
2 | 00956 1450 | Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X | x| x Gr.2
4 | 00919002 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | x| x M6 X1
5 | 00956 229 2| Doppelgabel Double yoke Machoire double X | x | x
10 | 00 949 154 1 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl. Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. 483801 - 493171 X | x| x Gr.2, Nut/Nut
00 949 154 1| Kreuzgelenk Weitwinkel kpl. Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. 493172 - X | X Gr.2, Nut/Nut
00 955916 0| Kreuzgelenk Weitwinkel kpl. Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. 493172 - X Gr.2, Nut/Nut
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e - K K] K
Kreuzgelenk/Weitwinkel "A" Wl ow| ow 000 001 119 08
. . . . 56 |7
Wide angel universal joint 483801 - 700000 P P
. . 0|0 oO
Croisillon grand angle 448397 0 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00956228 0| Aullengabel Outer yoke Machoire exterieure X | X Bohrung
2 | 00956 1450 | Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X | X Gr.2
4 | 00919002 0| Kegel-Schmiernippel Cone-grease nipple Quille-graisseur X | X M6 X1
5 | 00956 229 2| Doppelgabel Double yoke Machoire double X | X
6 | 00956 230 0| AuRengabel Outer yoke Machoire exterieure X | x Nut
10 | 00949 153 0 | Kreuzgelenk Weitwinkel kpl. Univ. joint wide angle cpl. Joint univ. grand angle cpl. X | X Gr.2 Bohrung/Nut
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@) Dreipunkthydraulik langsam absenken. Eventuell ) N
Drossel einbauen. b Schrauben an allen Zinken taglich 2uf festen Silz pritfen.
Bajar lentamente el saporte tripuntal. En caso Comprobar cada dia el apriets de todos los
necesario montar un estrangulador. tomillos de fijacién de dedos. 1’5 m
Abaisser lzntement le relevage trois-points. Le cas ® Vérifier quetidiennement Ie serrage de toutes les vis de
échéant monter un restricteur. fixation de dents.
Lower the three-point linkage slowly. If necessary @ Check tine fzstening screws daily for tightness. i
install a restrictor. Controllare ogni giomo il serraggio di tutte le viti di fissaggio
Abbassare lentamente il cavalletto attacco a tre punti. del denli. 942 0050
. All'acoorenza montare uno strozzatore, 9421180 \ —

—~— 547 067-1
\. J/

14

'Y — -\
S TOT
@ Vor der Erstinbetriebnahme und 1x jéhrlich vor
der Ernte muss die Reibkupplung geliiftet werden
Vanne-pilote du tracteur - position flottante
Vanne-pilote du tracteur - position flottante

//3 Vanne-pilote du tracteur - position flottante

/ Vanne-pilote du tracteur - position flottante

N ® Vanne-pilote du tracteur - position flottante

GREEN \‘ BEIGE Vanne-pilote du tracteur - position flottante
& Vanne-pilote du tracteur - position flottante

77

H

Vanne-pilote du tracteur - position flottante
Vanne-pilote du tracteur - position flottante
Vanne-pilote du tracteur - position flottante
Vanne-pilote du tracteur - position flottante

939-138-3 ~ 939-139-1

}

000 001 119 08/ 30.0
449 407 3




Hinweisaufkleber Wl W W 000 001 119 08
. . 56 |7
General information labels 483801 - 700000 P A
Plaque indicatrices generales 1 449 407 3 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00440 1352 | Aufkleber Tag Autocollant X
00 440 148 1| Aufkleber Tag Autocollant X
00939 429 1| Aufkleber Tag Autocollant X
2 | 00942 3010 | Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige X | x| x Lg.=775
00942 297 0| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x 200 lang (Grun)
00942 296 0| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x lg.= 370
3 | 00942103 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
4 | 00942104 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
00939 532 0| Aufkleber Tag Autocollant X
5 | 00942 118 0| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
6 | 009420850 | Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
7 | 00942067 0| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
8 | 00942107 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x 1,5 bar
00939 170 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x 2,0 bar
9 | 00939212 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
10 | 00924 569 0| Klebefolie Decal Autocollant X 423 X 423
00924 625 0| Klebefolie -links Decal -left Autocollant -gauche X 141 X 846
00924 626 0 | Klebefolie -rechts Decal -right Autocollant -droite X 141 X 846
11 | 00939 138 3| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
12 | 00939 139 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x | x
13 | 00939218 1| Aufkleber Tag Autocollant X 25
00939 145 1| Aufkleber Tag Autocollant X 40
14 | 00939 278 1| Aufkleber Tag Autocollant X




m _n MAX.540/min
¢|§h MAX.200bar

5

000 001 119 08/ 31.0
4487250




- - K] K| K
Sicherheitsaufkleber Wi Wl W 000 001 119 08
. . 5|6 |7
Warning signs 483801 - 700000 1E
Plaque indicatrices de securite 448 725 0 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00939471 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
2 | 00939472 2| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
3 | 00939469 1| Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
4 | 009395290 | Aufkleber Tag Autocollant X | x| x
5 | 00939 100 4 | Aufkleber Tag Autocollant X | x| x




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
00030 124 2 1.0 3 00 153 053 1 11.0 1 00 153 483 1 9.0 11 00 153 828 0 6.0 2 001550170 10.0 8
00 052 053 2 2.0 10 00 153 058 2 13.0 24 00 153 484 2 9.0 12 00 153 828 0 6.1 2 00 1550230 17.0 28
00144 1413 1.0 4 00 153 061 1 13.0 29 00 153 490 1 16.0 10 001538390 4.0 16 001550230 18.0 28
001459123 19.0 6 00 153 062 0 3.0 30 00 153 491 1 17.0 38 00 153 8420 7.0 12 00 155024 0 17.0 27
00 1459123 20.0 17 00 153 062 0 31 30 00 153 491 1 18.0 38 00 153 844 0 6.0 12 00 155024 0 18.0 27
00 146 605 2 19.0 18 00 153 062 0 4.0 30 00 153 495 2 17.0 36 00 153 846 0 5.0 1 001550250 17.0 36
00 146 605 2 20.0 35 00 153 062 0 4.1 30 001535160 12.0 6 00 153 8650 17.0 50 001550250 18.0 36
001515720 17.0 42 00 153 063 1 13.0 27 00153 516 0 13.0 6 00153 8770 14.3 2 00 155026 0 16.0 20
00 1515720 18.0 42 00 153 065 2 12.0 16 00 153 517 2 12.0 13 00 153 880 2 14.0 4 001550290 2.0 19
00 1515730 17.0 41 00 153 065 2 13.0 16 00 153 517 2 13.0 13 00 153 881 1 24.0 4 001550400 20.0 1
001515730 18.0 41 001530820 10.0 4 00153 528 0 3.0 28 001538950 3.0 23 001550410 20.0 11
00 153 0050 4.0 23 00 153 088 1 2.0 22 00 153 528 0 3.1 28 00 153 8950 3.1 23 00 155044 0 2.0 15
00 153 0050 4.1 23 00 153 088 1 16.0 8 00 153 528 0 4.0 28 00 153 8950 4.0 23 00 155 047 1 20.0 8
00 153 0050 5.0 15 00 153 093 1 17.0 40 00 153 528 0 4.1 28 00 153 8950 4.1 23 00 155048 3 14.0 14
00 153 0050 5.1 15 00 153 093 1 18.0 40 001535330 12.0 17 001538950 5.0 15 00 155049 3 14.0 3
00 153 0050 7.0 4 00153 1130 14.0 27 00153 5330 13.0 17 00153 8950 5.1 15 001550510 4.0 50
00 153 0050 71 4 00 153 1130 24.0 3 00 153 534 1 12.0 13 00 153 8950 6.0 4 001550510 4.1 50
00 153 006 1 12.0 25 00 153 130 2 240 7 00 153 534 1 13.0 13 00 153 8950 6.1 4 00 155 069 2 17.0 5
00 153 006 1 13.0 25 00 153 1392 2.0 7 001535350 13.0 24 001538950 7.0 4 001550740 14.0 20
00 153 007 1 4.0 28 00 153 197 1 17.0 45 00 153 536 0 15.0 10 00 153 8950 7.1 4 001550750 14.0 19
00 153 007 1 4.1 28 00 153 206 0 24.0 5 00 153 5410 8.0 17 00 153 896 0 12.0 25 001550900 12.0 4
00 153014 3 12.0 20 00 153 432 1 2.0 13 00 153 563 0 19.0 21 00 153 896 0 13.0 25 00 155096 0 12.0 24
00153014 3 13.0 20 00153434 2 2.0 4 00 153 564 0 19.0 21 001538970 3.0 25 00155097 0 12.0 24
00 153 0152 12.0 20 00 153 436 2 2.0 4 00 153 565 1 23.0 8 00153 897 0 3.1 25 00155099 0 3.0 22
00 153 0152 13.0 20 00 153 442 1 8.0 4 00 153 570 1 22.0 30 00 153 897 0 4.0 25 00155099 0 4.0 22
00 153 021 1 12.0 12 00 153 444 0 1.0 1 00153 5710 22.0 9 00 153 897 0 4.1 25 00155099 0 5.0 1"
00 153 021 1 13.0 12 00 153 458 3 3.0 4 001535722 22.0 18 00 153 898 0 4.0 25 00155099 0 6.0 10
00 153 028 0 6.0 1 00 153 458 3 3.1 4 00 153 573 1 22.0 15 00153 898 0 4.1 25 00155099 0 7.0 10
00 153 028 0 6.1 1 00 153 458 3 4.0 4 00 153 576 2 22.0 19 001539250 8.0 3 001551330 23.0 2
00 153 028 0 7.0 1 00 153 458 3 4.1 4 00 153 577 1 22.0 21 00 153 928 0 8.0 12 001551340 22.0 26
00 153 028 0 71 1 00 153 459 0 2.0 8 00 153 580 0 17.0 50 00 153 950 0 8.0 1 00 155 150 1 25.0 25
001530295 14.0 16 00 153 460 0 4.0 22 00153 5810 24.0 11 001539700 19.0 1 001551510 25.0 4
00 153 0300 3.0 5 00 153 4610 2.0 8 00 153 582 1 24.0 14 001539710 19.0 1 001551850 20.0 40
00 153 0300 3.1 5 00 1534753 17.0 10 00 153 584 4 2.0 16 00 154 566 3 1.0 12 00 155186 0 20.0 40
00153 0300 4.0 5 001534753 18.0 10 00 153 593 5 19.0 30 00 1550010 12.0 16 001551950 20.0 40
00 1530300 4.1 5 00153476 0 16.0 14 00 153 593 5 20.0 30 001550010 13.0 16 00155196 0 20.0 40
00 153 0330 12.0 17 001534770 16.0 21 00 153 676 1 24.5 11 001550110 9.0 4 002601250 2.0 12
00 153 0330 13.0 17 00 1534780 17.0 11 00 153 688 1 24.5 13 001550120 9.0 9 00260126 0 2.0 9
00 153 037 2 12.0 19 00 1534780 18.0 11 00 153 826 0 7.0 2 00 155014 2 10.0 10 00260 127 0 2.0 14
00 153 037 2 13.0 19 001534790 21.0 10 00 153 826 0 71 2 001550160 10.0 9 002602310 2.0 3




ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

002602410 1.0
002602420 2.0
00 260 250 0 20.0
002602510 20.0

18
1
15
32

00260 5310 4.0
00260 5310 4.1

002605310 8.0
002605750 20.0

41

41
9

25

00 260 989 0 6.1
00 260 989 0 71
00 260 997 1 8.0
00 260 997 1 9.0

10
10
15
2

00900636 0 14.0
00900 636 0 15.0
009006360 20.0
00900636 0 24.0

29

18

39
1

009014520 6.1
009014520 7.0
009014520 7.1
009014520 20.0

20
19
19
14

00 260 252 0 20.0
00 260 260 0 12.0
00 260 260 0 13.0
002602710 7.0

32
16
16
2

00 260 576 0 20.0
00 260 586 0 4.0
00 260 586 0 4.1

00 260 589 0 5.0

24
1
1

18

002610540 14.0
002610650 31
00261066 0 4.1
002610670 4.1

25
16
16
16

009006370 17.0
009006370 18.0
009006370 19.0
009006370 20.0

44

44
2
36

009014530 1.0
009014540 4.0
009014540 4.1
009014550 2.0

NN
N N

002602710 71
00 260 280 0 4.0
002602810 5.0
00 260 282 0 7.0

2
16
1
12

00 260 589 0 5.1
00 260 592 0 5.0
00260592 0 5.1
00260 593 0 3.0

18

22

22
1

002610700 5.1
002610710 5.1
002610750 6.1
002610760 71

1

1
12
12

009006370 23.0
00 900 656 0 2.0
00 900 656 0 17.0
00 900 656 0 18.0

1
28
30
30

009014950 3.0
009014950 3.1
009014950 4.0
009014950 4.1

00 260 285 0 9.0
00 260 286 0 10.0
00 260 287 0 10.0
00 260 288 0 10.0

10
10
9
8

00 260 593 0 31

00 260 594 0 3.0
00260599 0 1.0
00 260 600 1 14.0

1
16
15

1

002610770 71
002610800 31
002611090 14.3
002611100 14.3

12
22
5
1

00 900 656 0 20.0
00900 658 0 1.0
009006740 2.0
009006750 12.0

31

14

26
1

00 901 602 1 14.3
00902 4020 5.0
009024020 5.1
009024020 6.0

© © ;O © © O u

N
D

002602910 16.0
00260 299 0 20.0
00260 300 0 18.0
00260 3200 2.0

19
11

35
3

00 260 603 0 12.0
00 260 604 0 11.0
00260 6050 4.0
00 260 605 0 4.1

29
6
38
38

002611310 4.1

002659780 24.5
002659790 24.5
002659790 24.5

30
21
22
23

009006750 13.0
009006770 7.0
009006770 7.1
009010130 11.0

1
15
15

9

00902 4020 6.1

00 903 137 1 14.0
00 903 427 1 25.0
009036610 25.0

=Xz

002603210 1.0
00 260 330 0 1.0
00 260 341 1 4.0
00 260 341 1 4.1

17
2
50
50

00 260 605 0 5.0
00 260 605 0 5.1
00 260 605 0 6.0
00260 605 0 6.1

17
17
16
16

00 344 524 0 15.0
00 344 692 4 16.0
003472123 8.0
004401352 30.0

12
5

21
1

00901 061 2 20.0
009011220 12.0
009011220 13.0
009011590 15.0

37
18
18
5

00 904 092 1 8.0
00904 710 1 24.0
00904 7790 245
00 904 804 1 21.0

N N
» o ©x

00 260 357 0 4.0
00 260 357 0 4.1

002604710 20.0
002604720 20.0

1
1
32
32

00 260 606 0 11.0
00 260 607 0 11.0
00260616 0 20.0
002606400 20.0

3
4
1
20

00440 148 1 30.0
004921190 1.0
00900 227 2 12.0
00900 227 2 13.0

1
19
22
22

009014250 24.0
009014340 10.0
009014340 16.0
009014340 19.0

6
1
12
15

00 904 850 1 8.0
00 904 850 1 23.0
00904 884 2 1.0
009053380 17.0

&2 «R

002604730 20.0
002604740 20.0
00 260 489 1 20.0
00 260 490 2 20.0

25
24
34
42

00 260 644 0 4.0
00 260 644 0 4.1
00 260 644 0 5.0
00260 644 0 5.1

37
37
23
23

00 900 289 1 22.0
00 900 304 1 1.0
00 900 304 1 19.0
00900 304 1 19.0

6
5
22
27

009014350 19.0
009014350 20.0
009014360 10.0
009014360 22.0

22
28
7
5

009053380 18.0
00 906 040 1 22.0
00 906 802 2 16.0
00 906 802 2 17.0

w -
@® o o

00 260 493 0 19.0
00 260 494 0 19.0
00 260 495 0 19.0
00 260 496 0 19.0

4
1
28
31

002607400 17.0
002607400 18.0
00 260 788 0 24.5
00260 899 0 16.0

26
26
12
22

00 900 304 1 20.0
00 900 304 1 20.0
00 900 304 1 20.0
00 900 304 1 24.5

5
26
28
16

00901439 1 20.0
009014510 8.0
009014510 9.0
009014520 3.0

6
16
1
27

00 906 802 2 18.0
00 906 983 1 2.0
00 906 983 1 9.0
00908 003 0 9.0

AN W
O w s ®

00 260 504 0 12.0
00 260 504 0 13.0
00 260 505 2 12.0
00 260 505 2 13.0

21
21
23
23

00260 899 0 17.0
00 260 899 0 18.0
00 260 989 0 4.1
00260989 0 5.1

8
8
22
11

009006140 19.0
009006140 20.0
009006320 17.0
009006320 18.0

19
18
14
14

009014520 3.1
009014520 5.0
009014520 5.1
009014520 6.0

27
19
19
20

00 908 207 1 19.0
00 908 207 1 25.0
00908 2120 15.0
00908 2120 17.0

NN N
o~ Yo




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
009082120 18.0 15 00908 718 0 25.0 6 00910 111 1 17.0 13 009106090 13.0 1" 00 910 864 1 7.0 5
009082120 22.0 7 00908 758 0 8.0 18 00910 111 1 18.0 13 009106090 14.0 12 00 910 864 1 71 5
00908 2150 1.0 10 00908 758 0 10.0 3 00910251 1 9.0 8 009106090 24.5 3 00910 865 1 2.0 17
00908 220 0 7.0 14 00908 758 0 14.0 26 00910 303 1 3.0 3 00910619 1 24.5 19 00 910 865 1 3.0 21
00908 220 0 71 14 00908 758 0 14.3 4 00910 303 1 3.1 3 00910624 0 2.0 29 00 910 865 1 3.1 21
00 908 525 1 16.0 11 00908 758 0 16.0 15 00910 303 1 4.0 3 009106420 8.0 15 00 910 865 1 4.0 21
00908 525 1 17.0 37 00908 758 0 17.0 17 00910303 1 4.1 3 009106420 9.0 2 00 910 865 1 4.1 21
00 908 525 1 18.0 37 00908 758 0 18.0 17 009103250 25.0 3 00910643 1 8.0 20 00 910 865 1 5.0 5
00908 7010 1.0 8 00908 758 0 19.0 13 00910 351 1 21.0 2 00910727 1 3.0 34 00 910 865 1 5.1 5
00908 7010 2.0 11 00908 758 0 20.0 10 009103530 17.0 12 00910727 1 3.1 34 00 910 865 1 6.0 5
009087010 4.0 40 00908 758 0 22.0 11 009103530 18.0 12 00910727 1 4.0 34 00910 865 1 6.1 5
009087010 4.1 40 00908 758 0 23.0 5 009103530 23.0 4 00910727 1 4.1 34 00 910 865 1 7.0 5
00908 7010 5.0 21 00 909 503 1 24.5 20 009103610 20.0 9 009108620 3.0 21 00 910 865 1 71 5
00908 7010 5.1 21 00 909 909 1 11.0 8 009103610 20.0 16 009108620 3.1 21 009109020 3.0 19
009087010 6.0 17 00909 909 1 14.0 28 009104111 15.0 6 009108620 4.0 21 009109020 3.1 19
009087010 6.1 17 00 909 909 1 14.3 3 00910411 1 16.0 24 009108620 4.1 21 009109020 4.0 19
00908 7010 7.0 17 00 909 909 1 19.0 3 00910411 1 17.0 47 009108620 5.0 5 009109020 5.0 7
00908 7010 71 17 00 909 909 1 22.0 8 00910411 1 18.0 45 009108620 5.1 5 009109020 6.0 7
009087010 8.0 7 00909 909 1 23.0 6 009104111 24.0 12 009108620 6.0 5 009109020 7.0 7
00908 7010 9.0 7 00909 909 1 24.0 2 009104130 2.0 21 009108620 6.1 5 009109030 3.0 19
00908 7010 12.0 10 00909910 1 2.0 30 009104130 19.0 20 009108620 7.0 5 009109030 3.1 19
00908 7010 12.0 15 00909910 1 3.0 26 009104130 20.0 19 009108620 71 5 009109030 4.0 19
00908 701 0 13.0 10 00909 910 1 3.1 26 009104130 24.0 8 009108630 3.0 21 00910903 0 5.0 7
009087010 13.0 15 00909910 1 4.0 26 009104140 8.0 19 009108630 3.1 21 009109030 6.0 7
00908 7010 14.0 13 00909910 1 4.1 26 009104140 10.0 11 009108630 4.0 21 009109030 7.0 7
00908 7010 19.0 13 00909910 1 5.0 20 009104140 16.0 23 009108630 4.1 21 00910904 0 3.1 19
00908 701 0 19.0 25 00909 910 1 5.1 20 009104140 19.0 23 009108630 5.0 5 00910904 0 5.0 7
009087010 20.0 2 00909910 1 6.0 18 009104140 20.0 27 009108630 5.1 5 00910904 0 6.0 7
00908 7010 20.0 10 00909910 1 6.1 18 00910 506 1 1.0 6 009108630 6.0 5 00910904 0 7.0 7
00908 7010 245 2 00909910 1 7.0 18 00910 506 1 1.0 13 009108630 6.1 5 009109120 3.0 31
00908 704 1 15.0 9 00909910 1 71 18 00910 506 1 14.0 22 009108630 7.0 5 009109120 3.1 31
00908 704 1 21.0 1 00909910 1 8.0 8 00910 506 1 19.0 23 009108630 71 5 009109120 4.0 31
00908 704 1 24.0 13 00909910 1 9.0 6 00910 506 1 19.0 26 00910 864 1 3.0 21 009109120 4.1 31
00 908 706 0O 19.0 14 00909912 1 2.0 27 00 910 506 1 20.0 3 00 910 864 1 3.1 21 009109130 3.0 31
00908 706 0 20.0 33 00909912 1 12.0 2 00910 506 1 20.0 27 00 910 864 1 4.0 21 009109130 3.1 31
00908 706 0 24.0 10 00909912 1 13.0 2 00910 506 1 24.5 17 00910 864 1 4.1 21 009109130 4.0 31
00908 716 1 3.0 2 00909 922 1 1.0 9 00910514 1 2.0 20 00 910 864 1 5.0 5 009109130 4.1 31
00908 716 1 3.1 2 009100310 25.0 8 00910514 1 16.0 18 00 910 864 1 5.1 5 009109140 3.0 31
00908 716 1 4.0 2 009100350 17.0 29 00910609 0 2.0 6 00 910 864 1 6.0 5 009109140 3.1 31
00908 716 1 4.1 2 009100350 18.0 29 009106090 12.0 11 00910 864 1 6.1 5 009109140 4.0 31




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
009109140 4.1 31 009115410 4.1 35 009127190 26.0 24 009170110 14.3 8 00920 969 0 15.0 11
009109150 3.0 31 009116590 3.0 20 009127190 27.0 24 009170110 24.5 15 009209700 15.0 4
009109150 3.1 31 009116590 3.1 20 009127202 5.0 14 00917 506 0 17.0 22 009209780 16.0 4
009109150 4.0 31 009116590 4.0 20 00912720 2 5.1 14 00917 506 0 18.0 22 00 920 988 2 17.0 9
009109150 4.1 31 009116590 4.1 20 00912747 2 11.0 10 009176020 17.0 23 00 921 025 2 17.0 1
009111320 3.0 33 009116590 5.0 8 00912747 2 14.0 18 00917 6020 18.0 23 00 921 059 2 16.0 6
009111320 3.1 33 009116590 6.0 6 009150730 5.0 2 009183150 17.0 19 00921077 1 18.0 5
009111320 4.0 33 009116590 7.0 6 009150730 5.1 2 009183150 18.0 19 00921083 1 15.0 14
009111320 4.1 33 009116590 22.0 4 009150730 6.0 11 009187030 17.0 50 00921 083 1 18.0 2
009111320 12.0 5 00911668 0 3.0 32 009150730 6.1 11 009187030 18.0 35 00921 093 1 17.0 51
009111320 13.0 5 009116680 3.1 32 009150730 7.0 11 009190020 28.0 4 009211450 15.0 8
009111320 22.0 14 00911668 0 4.0 32 009150730 71 11 009190020 29.0 4 009212250 17.0 7
009111330 3.0 33 00911668 0 4.1 32 009150780 3.0 14 009191030 26.0 22 009212520 17.0 2
009111330 3.1 33 009118020 18.0 35 009150780 3.0 15 009191030 27.0 22 009212520 18.0 7
009111330 4.0 33 009118040 17.0 50 009150780 3.1 14 009191050 4.0 39 009212640 17.0 4
009111330 4.1 33 009118160 5.0 16 009150780 3.1 15 009191050 4.1 39 009212640 18.0 4
009111330 12.0 5 009118160 5.1 16 009150780 4.0 14 009191050 5.0 24 009212760 15.0 15
009111330 13.0 5 009118160 6.0 3 009150780 4.1 14 009191050 5.1 24 009214280 17.0 50
009111330 22.0 14 009118160 6.1 3 009150780 5.0 3 009191050 6.0 19 009217270 22.0 17
009111340 3.0 33 009118160 7.0 3 009150780 5.1 3 009191050 6.1 19 009219800 22.0 16
009111340 3.1 33 009118160 71 3 009150780 6.0 13 009191050 7.0 16 00922 671 1 25.0 15
009111340 4.0 33 009125010 11.0 7 009150780 6.1 13 009191050 71 16 00924 003 0 17.0 46
009111340 4.1 33 00912 502 1 10.0 2 009150810 3.0 17 009191050 8.0 5 00924 004 0 17.0 46
009111340 12.0 5 00912 502 1 16.0 13 009150810 3.1 17 009191050 9.0 14 00924 004 0 18.0 46
009111340 13.0 5 00912 503 1 20.0 22 009150810 4.0 17 00919106 0 4.0 42 00924 007 0 2.0 31
009111340 22.0 14 00912 504 1 10.0 6 009150810 4.1 17 00919106 0 4.1 42 00924 007 0 23.0 10
00911136 1 12.0 5 00912 507 1 2.0 25 00915084 1 7.0 13 00919106 0 5.0 25 00924 208 0 16.0 2
00911136 1 13.0 5 009125100 20.0 13 00915084 1 71 13 009191060 5.1 25 00924 208 0 17.0 6
00911 136 1 24.5 14 009125110 20.0 4 009151160 22.0 20 00919106 0 6.0 21 00924 208 0 18.0 6
00911 522 1 17.0 21 009126412 8.0 11 009157420 3.0 8 00919106 0 6.1 21 00 924 535 1 25.0 5
00911 522 1 18.0 21 00912 644 2 8.0 11 009157420 3.1 8 009191070 14.0 17 00 924 569 0 20.0 34
00911536 0 5.0 4 00912644 2 17.0 39 009157420 4.0 8 00919811 1 3.0 7 00924 569 0 20.0 42
00911536 0 5.1 4 00912 644 2 18.0 39 009157420 4.1 8 00919811 1 3.1 7 00 924 569 0 30.0 10
00911536 0 6.0 9 00912 650 0 5.0 13 00917 000 1 19.0 29 00919811 1 4.0 7 00924 576 0 25.0 19
00911536 0 6.1 9 00912650 0 5.1 13 00917 000 1 20.0 29 00919811 1 4.1 7 009246110 25.0 10
00911536 0 7.0 9 00912 660 2 11.0 10 009170010 1.0 16 009198111 22.0 24 009246230 25.0 9
00911536 0 71 9 00912 660 2 14.0 18 009170010 19.0 29 009200020 17.0 32 009246250 30.0 10
009115410 3.0 35 00912670 1 2.0 23 009170010 20.0 29 00920002 0 18.0 32 00924 626 0 30.0 10
009115410 3.1 35 00912670 1 16.0 9 00917 004 1 14.0 2 00 920 968 0 16.0 4 00 924 627 2 25.0 17
009115410 4.0 35 00912714 2 2.0 2 009170110 14.0 23 00920968 0 18.0 1 00 924 628 1 25.0 20




ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS. | ID-NR. TAFEL POS.
ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS. | ID-NO. DIAG. POS.
00924 629 0 25.0 2 009305370 4.1 44 00939170 1 30.0 8 00 949 445 1 26.0 6 00 956 560 0 26.0 21
00924 634 0 25.0 18 009305370 12.0 26 009392121 30.0 9 00 949 445 1 27.0 27
00924 649 1 25.0 16 009305370 13.0 26 00939218 1 30.0 13 009494630 27.0 1"
00924 697 0 25.0 12 009311220 4.1 44 00939278 1 30.0 14 009494650 27.0 23
00 924 698 0 25.0 11 009346120 4.1 43 00 939 429 1 30.0 1 00 949 568 0 27.0 13
00924 699 0 25.0 13 009346120 5.1 6 00 939 469 1 31.0 3 009496300 26.0 12
00924 9192 17.0 20 009346120 6.1 8 009394711 31.0 1 009496300 27.0 12
00924 9192 18.0 20 009346120 71 8 009394722 31.0 2 009496730 27.0 25
00 924 926 0 23.0 7 009346350 31 18 009395290 31.0 4 009496740 26.0 25
009250210 8.0 10 009346350 4.1 18 009395320 30.0 4 009497170 26.0 26
00925 101 1 15.0 7 00934 904 0 8.0 2 009420670 30.0 7 00 949 852 1 26.0 56
00925 101 1 16.0 3 00934 904 0 9.0 3 009420850 30.0 6 00 949 852 1 27.0 56
00925 101 1 17.0 34 00936 317 1 3.0 13 00942 103 1 30.0 3 00949 863 0 26.0 54
00925 102 1 17.0 34 00936 317 1 31 13 00942 104 1 30.0 4 00949 863 0 27.0 54
00925 102 1 18.0 34 00936 317 1 4.0 13 00942107 1 30.0 8 009499340 26.0 5
009251110 15.0 13 00936 317 1 4.1 13 009421180 30.0 5 009499340 27.0 5
009251130 17.0 24 00936 3350 22.0 2 00942 296 0 30.0 2 009499450 27.0 4
009251130 18.0 24 00937 502 0 11.0 2 00942297 0 30.0 2 00 953 058 1 14.0 15
009251251 20.0 21 00937 5550 11.0 5 009423010 30.0 2 00 953 058 1 14.3 7
00925128 0 20.0 7 009376160 8.0 6 00949 053 1 26.0 1 00953 084 0 24.5 10
00 925 202 2 22.0 3 00937616 0 9.0 15 00949 1530 5.0 12 00953 158 0 14.0 9
00 926 000 O 3.0 1 009377120 16.0 7 00949 1530 5.1 12 00953 184 0 24.5 7
00 926 000 O 3.1 1 009377270 3.0 6 00949 1530 29.0 10 009532492 14.0 7
00926 000 0 4.0 50 009377270 3.1 6 00949 154 1 5.0 10 00953 262 0 24.5 4
00 926 000 O 4.1 50 009377270 4.0 6 00949 154 1 5.1 10 00953 328 0 14.0 8
00 926 000 O 22.0 30 009377270 4.1 6 00949 154 1 6.0 15 00953 3300 24.5 5
00927 104 0 20.0 12 009377270 17.0 3 00 949 154 1 28.0 10 009537150 15.0 16
00930 1030 22.0 13 009377270 22.0 23 00949 154 1 28.0 10 009552190 23.0 11
00930 507 0 13.0 4 009388310 14.0 10 00 949 322 1 22.0 1 009553220 27.0 26
009305350 14.0 5 009388310 245 8 00949 3520 26.0 53 00955916 0 6.0 15
009305350 245 6 009388320 14.0 6 00949 3520 27.0 53 009559160 6.1 15
00930 536 1 3.0 18 009388320 24.5 9 00949 364 0 26.0 13 009559160 28.0 10
00930 536 1 4.0 18 00938 8330 14.0 11 009493790 26.0 4 00 956 024 1 27.0 1
00 930 536 1 5.0 6 00938 8330 245 1 00 949 397 1 27.0 21 00 956 1450 28.0 2
00 930 536 1 6.0 8 00939 063 0 17.0 25 00949 399 0 26.0 10 00 956 1450 29.0 2
00930 536 1 7.0 8 009390630 18.0 25 009493990 27.0 28 00956 228 0 29.0 1
009305370 3.0 29 00939 100 4 31.0 5 009494030 26.0 11 00 956 229 2 28.0 5
009305370 3.1 29 00939 138 3 30.0 11 009494100 26.0 23 00 956 229 2 29.0 5
009305370 4.0 29 00939 139 1 30.0 12 009494280 26.0 27 00 956 230 0 29.0 6
009305370 4.1 29 00939 145 1 30.0 13 009494290 27.0 13 00 956 253 0 28.0 1




Verwenden Sie nur
Original-KRONE-Ersatzteile!

Das gibt Sicherheit und spart Kosten!

Use
Original-KRONE parts only

This will increase operational reliability
and help to save costs!

N'utiliser que

des piéces de rechange
d'origine KRONE!

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos codts!

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie fur hodchste Ver-

schleiRfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf!

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualitét und absolut passend fur lhre KRONE-Maschinen.Bei
Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das
Geréat in Funktion und Arbeitsweise wieder der urspriinglichen

Ausfuhrung!

Imitationen und Kopien von Teilen,speziel auf dem Sektor Ver-
schleiteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht
versprechen. Material-Qualitéat kann man schlecht optisch pri-

fen - daher grof3te Vorsicht bei Billigangeboten!

Darum lieber gleich
Original-KRONE-Ersatzteile!

Original-KRONE-spare parts give you the guarantee of maximum

restistance to wear, long life and low prices!

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are
perfectly suitable for your KRONE machine. By using original
KRONE parts you can be sure that function and mode of operation

are again as satifactory as on a new machine!

Imitations and copies of parts, in particular working parts, are not
as reliable as they seem to be! The quality of material can hardly
be checked with the eye - it is therfore not advisable to purchase

imitation parts even if these are cheaper.

In any case it’s better

to use original KRONE parts!

Les pieces de rechange d'origine Krone vous donnent la
sécurité d'une exeptionnelle résistance a l'usure,d'une longue

durée d'utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des piéces de premiére qualité

parfaitement adaptées a votre machine KRONE. En utilisant des
piéces de rechange d'origine KRONE vous pouvez étre sir que
fonctinnement et le mode de travail sont identques a ceux d'une

machine nouvelle.

Les imitations et copies de piéces , tout particulierement des
piéces d'usure, ne tiennent pas ce qu'elles promettent par leur
apparence! En effet il n'est guéere possible de vérifier visuelleme
la qualité d'une matiére. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les piéces de rechange a bas prix!

De toute fagon il est raisonnable de donner la préférence au

pieces de rechange d'origine KRONE!

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhaltlich!

Sparte parts list also
available as CD-ROM!

Catalogue de pieces de rechange
également disponible sur CD-ROM!
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... konsequent, kompetent

Maschinenfabrik
Bernard Krone GmbH

Heinrich-Krone-Stral3e 10, D-48480 Spelle
Postfach 11 63, D-48478 Spelle

Phone +049 (0) 59 77/935-0
Fax  +049 (0) 59 77/935-339 - Zentrale
Fax  +049 (0) 59 77/935-239 - ET-Lager

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de



